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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

DU CONSEIL MUNICIPAL  

Séance du 20 mars 2026 

 
Séance du 30 JANVIER 2025 

Le vingt mars deux mil vingt-six dans la salle de la Mairie de 

Beuzeville La Grenier, sous la présidence de Monsieur François 
AUBER, Maire  

 

Date de convocation du conseil municipal : 16 mars 2026 
 

Membres présents :  
M. AUBER François, M. PAUMELLE Patrice, Mme MAILLARD Martine, M.  LE 

DUEY Régis, Mme MICHONNET Pascale, Mme COLOMBEL Véronique, Mme 
LEMARCIS Sandrine, M. HAMEL Ludovic, M. COURSEAUX Pierrick, M. LE 

CORRE Gérald, Mme LEFEBVRE Angélique, M. FRIBOULET Damien,  

Absents excusés :  
Mme GEHAN Danielle, Mme DESMOULINS Anne-Sophie, M. LEBAILLIF 

Anthony 
Procurations : 

Madame GEHAN Danielle a donné une procuration à Mme MICHONNET 

Pascale  
Madame DESMOULINS Anne-Sophie a donné une procuration à Mme 

LEMARCIS Sandrine 
Monsieur LEBAILLIF Anthony a donné une procuration à M. COURSEAUX 

Pierrick 
Secrétaire de séance :  

Madame LEFEBVRE Angélique 

Auxiliaire de séance : Mme COLMANT Sabine, secrétaire générale de Mairie 
 

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte. 
 
 

EXPOSE 

Monsieur Le Maire expose que le conseil municipal peut former au cours de 

chaque séance des commissions chargées d’étudier les questions soumises 

au Conseil Municipal. (Art L2121-22 du CGCT). 

Les commissions communales ne peuvent être composées que de conseillers 

municipaux. Il appartient au conseil de décider du nombre de conseillers 

siégeant dans chaque commission. 

Le Conseil municipal peut décider, à l’unanimité de ne pas procéder au 

scrutin secret aux nominations ou aux présentations. 

Le Maire est le président de droit de toutes les commissions en cas 

d’absence ou d’empêchement, les commissions sont convoquées et 

présidées par le vice-président élu par celles-ci lors de leur première réunion. 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment l’article L2121-

22 du CGCT 

Considérant que le conseil municipal peut former, au cours de chaque 

séance, des commissions chargées d’étudier les questions soumises au 

conseil soit par l’administration, soit à l’initiative de l’un de ses membres . 

Considérant qu’il y a lieu de créer 11 commissions municipales chargées 

d’examiner les projets de délibérations qui seront soumis au conseil 

municipal sur les sujets suivants : 

Monsieur Le Maire présente à l’ensemble du conseil municipal les différentes 
commissions communales qui pourraient être créées : 
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TRAVAUX – VOIRIE – ACCESSIBILITE - ENVIRONNEMENT – URBANISME  
(7 membres) 

 
M. AUBER François – M. PAUMELLE Patrice – M. LE DUEY Régis –  

M.  LE CORRE Gérald – Mme LEMARCIS Sandrine - M. HAMEL Ludovic    

M. COURSEAUX Pierrick 
 

AFFAIRES SCOLAIRES – CANTINE (8 membres) 
 

M. AUBER François – Mme MICHONNET Pascale – Mme GEHAN Danielle – M. 

LEBAILLIF Anthony – M. FRIBOULET Damien – Mme LEFEBVRE Angélique -  
Mme MAILLARD Martine – M. LE CORRE Gérald 

 
 

COMMISSION FINANCES (7 membres) 
 

M. AUBER François – M. PAUMELLE Patrice – Mme MAILLARD Martine – M.  

LE DUEY Régis – Mme LEFEBVRE Angélique – M. COURSEAUX Pierrick – Mme 
GEHAN Danielle 

 
COMMISSION CIMETIERE (7 membres) 

 

Mme MICHONNET Pascale – Mme GEHAN Danielle – Mme LEMARCIS 
Sandrine – Mme COLOMBEL Véronique – Mme DESMOULINS Anne-Sophie – 

M. LEBAILLIF Anthony – M. HAMEL Ludovic 
 

GESTION DES SALLES (INTERCOMMUNALE- B. LEGROS-MCL-ASSOCIATION) 
(5 membres) 

 

Mme MAILLARD Martine – M. COURSEAUX Pierrick – M. FRIBOULET Damien  
Mme COLOMBEL Véronique – M. LE DUEY Régis 

 
 

SPORTS – JEUNESSE-VIE ASSOCIATIVE (8 membres) 

 
Mme LEFEBVRE Angélique – Mme LEMARCIS Sandrine – Mme DESMOULINS 

Anne-Sophie – Mme MAILLARD Martine – M. LE DUEY Régis – M. 
COURSEAUX Pierrick - M. LEBAILLIF Anthony – M. FRIBOULET Damien -  

 

 
COMMUNICATION-AFFAIRES CULTURELLES – COMMUNICATION – 

CEREMONIES (7 membres) 
 

M. AUBER François - Mme MICHONNET Pascale – Mme GEHAN Danielle – 
Mme DESMOULINS Anne-Sophie – Mme LEFEBVRE Angélique – M. 

FRIBOULET Damien – M. LEBAILLIF Anthony – 

 
RESSOURCES HUMAINES (5 membres) 

 
M. AUBER François – Mme MAILLARD Martine – Mme LEFEBVRE Angélique – 

M. PAUMELLE Patrice – M. COURSEAUX Pierrick 

 
VISITES LEGALES – RESEAU INCENDIE –  

M. AUBER François - M. LE DUEY Régis – M. LE CORRE Gérald – M. HAMEL 
Ludovic – M. PAUMELLE Patrice 

 
PLAN COMMUNAL DE SAUVEAGARDE : l’ensemble du conseil municipal. 

 

Fait et délibéré en séance le 20 mars 2026 

Pour extrait conforme au registre 

Le Maire     La secrétaire de séance 

François AUBER     Angélique LEFEBVRE 


